KOMIMAHKUA

KPACOTA
noj HOraMu

Mpaiic Ha ycayrm no gocraBke
(HannuHbIN pacuert)
c yn. KpacHononsaHckasa 53b, r. Boarorpapg,

3 500,00 P

4 000,00 P

= MKp. Kuaropoaok

= XK beiikep Ctput

=  Akagemua MB[

® noc. LibiraHckui

= ya. lLlekcHUHCKanA

= yn.51-a MBapgelickan

= nrT. lopoaunue ( 4o AGMUHUCTPALUK )

= yn. 3emnauyku ( go Camapckoro pasbesaa )
® noc. Pasrynseska ( 40 NamATHUKaA «Kacka» )

= 2-ii KM / noc. AHrapckui

= «[MocT wanba» / CHT Slyy

= 3aBop «[a3oannapart»

= yn. 1BUHCKas / mKp. Cemb BeTpoB

= yn. XopoleBa

= yn. JKaHbibeKoBCKas

= ocT. KpacHble Kazapmbl

=  }Kurynesckaa oBowHan 6a3a

= noc. ConHeuHbIN ( [3epHKUHCKNIN p-H )

= nrr. lopogumue ( nocne agMUHUCTPaLNK )
= yn.3emns4dku ( nocne CamapcKoro pasbesaa )

4 500,00 P

5 000,00 P

= MmKp. [ap-Ffopa / noc. BuwHesan 6anka

= yna. Mupa / yn. Unonkosckoro / noc. LlapuupiH
= ocT. }KKO / CtaHuma MepenneaHna KpoBM
= nrr. f[ympak / noc. LleHTpanbHbii — 2

= yn. Eneukan / KpaCHOOKTABPbLCKMIA p-H

= noc. MukosH / ObnactHaa bonbHUUa

= yn. Kosnosckana / noc. BoaHbii

= ocT. Bo3poxageHus / yn. 3opre

= KpacHocnoboack ( Havano ) / yn. Tutosa
= noc. Makcuma lFopbkoro ( Havano ) / THO3
= noc. CenesHéska / LleHTpanbHbI p-H

=  BopoWWNOBCKUM p-H ( Ao ya. Tynaka )

= noc. PagyXHbli

= X.[OCMUTOMHMK

= ya. Jertapesa

= noc. AaponopT

=  noc. Kysbmunumn

= XnebosaBog - 4

= TpaKTOpO3aBOACKOM p-H

= ocT. CXU (BonlAY)

= KpacHocnoboack ( KoHel, )
= noc. CaxapHbIi

5500,00 P

6 000,00 P

= x. [paun / noc. KpacHblit ByKcup

= KuHoTeaTp «ABaHrapa» / noc. BuHHOBKa

= noc. Hosaa Hagexxaa / K PogHukoBas A0ANHa
= yn. Tynaka / noc. 2-a NatuneTtka

= MKp. CaHaTopHbIN / X. BypKoBCKuiA

=  MKp. lopHas nonsHa ( Ao »KenesHon goporu )

= noc. /latowunHKa / x. Jlebaxba NonsaHa ( Havano )
= noc. CnaptaHoBka / noc. Bragumupckas cnoboaa
= noc. CamodanosKka / MKp. HUKHUI TpakTOpHbIN
= noc. Ep3oska / CHT MNpumopbe

= noc. 3-i Pewatownii

6 500,00 P

7 000,00 P

= AxTy6UHCKKMI mocT / noc. Axty6a 1-2
= noc. CrenHon / x. lebaxba NonsaHa ( KoHel, )
= noc. KotaybaHb / noc. HoBbI Poraunk

= noc.3C
= noc. KpacHblli naxapb

7 500,00 P

8 000,00 P

= noc. MNMunyuyra
=  QOcTpoB 3e/ieHbli

= «lUnto3bi» ( r. Boaxckuin)
= KpacHoapmenckuit p-H ( go K/ «l0buneiHbliiny )

8 500,00 P

9 000,00 P

= . [lyboBKa
= 1. Bo/mKcKkui

= c1. Kayanuuo / noc. MeckosaTka
= X. BepTtauuit / BapsapoBcKoe BoAOXpaHWUAULLE
= KpacHoapmenckuit p-H (nocne K/T «lObuUnenHbIn»)

[ocTtaBka B 06/1acTb UK B Apyron ropog, - 150 £/km 13 pacyeta paccToaHUA A0 afpeca 3aKasumka.
Mpu pacyetax ¢ HAC K ctommocTtn aoctasku gobasnsaetcs 20%.




